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МАТЕРІАЛИ 

науково-практичної конференції з міжнародною участю  

«Актуальні питання сімейної медицини та перспективи її розвитку  

(в рамках Всесвітнього дня сімейного лікаря)» 

18-19 травня 2017 р. (Київ, Україна) 

 

18-19 травня 2017 року Національна медична академія післядипломної освіти імені П. Л. Шупика 

спільно з Міжнародною громадською організацією «Міжнародна асоціація «Здоров’я суспільства», вдруге 

в Україні, провела науково-практичну конференцію з міжнародною участю «Актуальні питання сімейної 

медицини та перспективи її розвитку (в рамках Всесвітнього дня сімейного лікаря)». 

У роботі конференції взяли участь представники Верховної Ради України, Міністерства охорони 

здоров’я України, науковці ВМНЗ та НДУ України та близько 600 фахівців різних спеціальностей з усіх 

регіонів країни. Основною метою конференції було продовження конструктивного діалогу сімейних 

лікарів, викладачів і науковців щодо сучасного стану та перспектив подальшого розвитку сімейної 

медицини в Україні, безперервної професійної підготовки лікарів; ролі лікаря загальної практики - 

сімейного лікаря у профілактиці інфекційних і неінфекційних захворювань та участі професійних асоціацій 

в розвитку первинної медичної допомоги як основи системи охорони здоров’я України. 

Відкрив конференцію ректор НМАПО імені П. Л. Шупика академік НАМН України, професор 

Вороненко Ю. В., який привітав учасників конференції та, зокрема, відмітив необхідність продовження 

традиції проведення щорічних конференцій, започаткованої у 2016 році; та підкреслив роль Інституту 

сімейної медицини НМАПО імені П. Л. Шупика як основного координатора розвитку первинної медичної 

допомоги в Україні.  

З привітанням до учасників конференції виступила заступник голови Комітету Верховної Ради 

України з питань охорони здоров’я Сисоєнко І. В., яка підкреслила важливість та значні здобутки спільної 

роботи профільного Комітету Верховної Ради України та Інституту сімейної медицини НМАПО імені 

П. Л. Шупика щодо підготовки проекту Закону України «Про первинну медичну допомогу на засадах 

сімейної медицини» та проінформувала учасників конференції щодо запланованих заходів з питань 

удосконалення первинної медичної допомоги, запланованих у 2017 р.  

Член-кореспондент НАМН України професор Волосовець О. П. відзначив, що незважаючи на 

складну соціально-економічну ситуацію в країні вітчизняна сімейна медицина поступово набуває свого 

розвитку, а також наголосив, що тільки в спільній роботі лікарів загальної практики - сімейних лікарів та 

педіатрів, у поєднанні іншими спеціалістами можна досягнути успіхів у розвитку вітчизняної медицини. 

У привітальному слові Президента Української Асоціації сімейної медицини професора Матюхи 

Л. Ф. прозвучала доказова база щодо ефективності і доцільності розвитку первинної медичної допомоги на 

засадах сімейної медицини.  

У своєму виступі директор Інституту сімейної медицини НМАПО імені П. Л. Шупика, президент 

Міжнародної громадської організації «Міжнародна асоціація «Здоров’я суспільства» професор 

Шекера О. Г. наголосив на важливості розробки проекту Закону України «Про первинну медичну допомогу 

на засадах сімейної медицини», продовженні підготовки проекту Указу Президента України «Про День 

сімейної медицини» з метою підняття престижу сімейної медицини в Україні та забезпечення достойного 

рівня заробітної платні всім медичним працівникам охорони здоров’я України.  

Крім того, в рамках роботи конференції взяли участь провідні фахівці з сімейної медицини та інших 

спеціальностей, а в обговоренні виступів –  практикуючі сімейні лікарі та головні лікарі різних лікувальних 

закладів. 

 


